
TURKISH
AIRLINES

ExplorersExplorers

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΣΤΗΝ ΟΥΓΚΑΝΤΑ
ΤΟ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑΡΙ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ

10
ΗΜΕΡΕΣ

NON REF / REF
4200€/4350

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ

23/06

10 ΗΜΕΡΕΣ ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΕΝΑΝ ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Στην Ουγκάντα, το Μαργαριτάρι της Αφρικής, εκεί που τα βουνά αγγίζουν τον ουρανό και
χάνoνται στην ομίχλη, η καρδιά της Αφρικής ζωντανεύει μέσα από την αγριότητα και την
ομορφιά της φύσης.
Η στιγμή που θα σταθείτε μπροστά στους γορίλες του βουνού, με την ομίχλη να τους τυλίγει
σαν μυστικό πέπλο, είναι μοναδική. Το δέος και η συγκίνηση να τους παρακολουθείς στο
φυσικό τους περιβάλλον, μένει ανεξίτηλη στην καρδιά σας , ενώ η επαφή με τους Batwa
προσφέρει μια βαθιά, ανθρώπινη εμπειρία, συνδέοντάς μας με την ιστορία και τον πολιτισμό
αυτού του μοναδικού τόπου. 

Τα σαφάρι με άγρια ζώα, αλλά και το walking safari, προσφέρουν μια μοναδική, άμεση επαφή
με τη φύση, ενώ η βαρκάδα στο Kazinga Channel αποκαλύπτει εντυπωσιακά τοπία και πλούσια
πανίδα, και κορυφώνεται στους εντυπωσιακούς καταρράκτες Murchison, όπου το νερό
κατρακυλά με εκκωφαντική δύναμη σε ένα θέαμα που κόβει την ανάσα.

Η Ουγκάντα προσφέρει μια περιπέτεια γεμάτη μυστήριο που συναρπάζει όλες τις αισθήσεις: το
μάτι μαγεύεται από το πράσινο, η καρδιά χτυπά δυνατά μπροστά στην άγρια ζωή, και η ψυχή
γεμίζει με δέος μπροστά στην απόλυτη μαγεία της φύσης.
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Άφιξη στο Entebbe και ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας

Προσγειωνόμαστε στο αεροδρόμιο του Entebbe με πτήση της Turkish Airlines, μέσω
Κωνσταντινούπολης. Εκεί μας υποδέχεται ο τοπικός μας οδηγός, που θα μας
συνοδεύσει σε όλη την περιπέτεια.

Αμέσως μετά, μεταφερόμαστε στο κατάλυμά μας για να ξεκουραστούμε, να
αφήσουμε πίσω το ταξίδι της ημέρας και να ετοιμαστούμε για τις μοναδικές εμπειρίες
που μας περιμένουν στην καρδιά της Αφρικής.
Κατάλυμα: Jet Villas Entebbe (Bed & Breakfast)

Beyond Destinations | Into Experiences



Ημέρα 2
Από το Entebbe στη Λίμνη Mburo μέσω του Ισημερινού , και απογευματινό Σαφάρι 

Ξεκινάμε νωρίς το πρωί από το Entebbe και κατευθυνόμαστε προς τη Λίμνη Mburo,
κάνοντας μια εντυπωσιακή στάση στον Ισημερινό, το σημείο που χωρίζει το βόρειο
από το νότιο ημισφαίριο. Εδώ, στο κέντρο του κόσμου, θα νιώσετε τη μοναδική
εμπειρία του να στέκεστε πάνω στη φαντασμαγορική γραμμή που χωρίζει τη Γη σε
δύο μέρη.
Μια στιγμή γεμάτη δέος και περιέργεια, ιδανική για φωτογραφίες και μοναδικές
αναμνήσεις.
Στη συνέχεια συνεχίζουμε προς το κατάλυμά μας στη Λίμνη Mburo, το Rwakobo Rock
Lodge, ένα καταφύγιο χτισμένο πάνω σε έναν μαγευτικό βραχώδη λόφο με
εκπληκτική θέα. Γύρω από το lodge κυκλοφορούν ζέβρες, warthogs, impala και
bushbuck, συχνά συγκεντρώνονται στο νερό κάτω από την τραπεζαρία,
προσφέροντας μια ανεξίτηλη εμπειρία άγριας ζωής.
Εδώ θα κάνουμε ένα απογευματινό Σαφάρι για να πάρουμε την πρώτη γέυση από ότι
συγκλονιστικό αναμένεται να ακολουθήσει , σε ένα σημείο με πολλά άγρια ζώα και
μαγευτικά φυσικά τοπία.
Καθώς πέφτει η νύχτα, οι ήχοι της αφρικανικής φύσης ζωντανεύουν, και η φαντασία
σας αφήνεται να ταξιδέψει, σε μια ατμόσφαιρα απόλυτης ηρεμίας και μαγείας.
Η ημέρα αυτή συνδυάζει γεωγραφικό θαύμα, άγρια φύση και μοναδικές εμπειρίες στο
κατάλυμα, προσφέροντας το πρώτο μας δείγμα της μαγείας που μόνο η Ουγκάντα
μπορεί να προσφέρει. Κατάλυμα Rwakobo Rock Lodge (Full Board)



Ημέρα 3
Walking Safari ,Οι φύλακες του δάσους και άφιξη στο απροσπέλαστο δάσος Bwindi

Η μέρα ξεκινά με παρατήρηση της άγριας φύσης περπατώντας μέσα στο Εθνικό
Πάρκο Lake Mburo, ένα από τα λίγα πάρκα στην Ουγκάντα που προσφέρουν
οργανωμένα walking safaris. Συνοδευόμενοι από ranger, θα έχετε την ευκαιρία να
δείτε από κοντά ζέβρες, καμηλοπαρδάλεις, ιμπάλες, βουβάλια και διάφορα είδη
αντιλόπης. Μετά το walking safari, ξεκινά η οδήγηση προς το τροπικό δάσος Bwindi,
ένα από τα πιο άγριας ομορφιάς δάση της Αφρικής και προορισμός της διάσημης
εμπειρίας gorilla trekking. Πρώτα όμως, κάνουμε μια στάση για το Batwa Experience.

Οι Batwa, γνωστοί και ως “άνθρωποι του δάσους”, είναι μία από τις πιο ξεχωριστές
φυλές της Ουγκάντας. Ήταν οι πρώτοι κάτοικοι του οικοσυστήματος που σήμερα
αποτελεί το εθνικό πάρκο Bwindi και Mgahinga.

Κατά την επίσκεψη, με σεβασμό και υποστήριξη στην κοινότητα, μαθαίνουμε για τις
παραδοσιακές τεχνικές κυνηγιού, τη χρήση φαρμακευτικών φυτών και τη συμβιωτική
σχέση τους με το δάσος. 

Παρακολουθούμε παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια, με τύμπανα και αυθεντικές
ενδυμασίες, μπαίνουμε σε παραδοσιακές καλύβες, και ακούμε ιστορίες από τους
γηραιότερους για τη ζωή πριν την απομάκρυνσή τους από τα δάση. Αυτή η εμπειρία
δεν είναι τουριστικό θέαμα – είναι μια βαθιά ανθρώπινη συνάντηση, που αναδεικνύει
θέματα δικαιωμάτων, επιβίωσης και πολιτιστικής ταυτότητας, θυμίζοντας ότι ένα
ταξίδι στην Αφρική είναι ζώα, τοπία και ιστορίες ανθρώπων που αντέχουν στον
χρόνο.

Στη συνέχεια, φτάνουμε στο κατάλυμα μας Bweza Gorilla Lodge (Full Board),
προετοιμαζόμενοι για την συγκλονιστική εμπειρία των γοριλών της επόμενης μέρας.
Το lodge προσφέρει μοναδική θέα στο δάσος, άγρια ζώα γύρω από την περιοχή και
ατμόσφαιρα απόλυτης ηρεμίας.



Ημέρα 4
Gorilla Trekking και συνεχίζουμε για το Queen Elizabeth

Η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη σε μια από τις πιο διάσημες και ιδιαίτερες
δραστηριότητες σε Ουγκάντα και Ρουάντα, που προσελκύει ταξιδιώτες από κάθε γωνιά
του κόσμου: το Gorilla trekking.

Μετά από ένα σύντομο briefing στα κεντρικά, ξεκινά η πεζοπορία μέσα στο τροπικό
δάσος Bwindi, συνοδευόμενοι από έμπειρους ανιχνευτές και οδηγούς. Θα διασχίσουμε
μονοπάτια τυλιγμένα στην ομίχλη, λασπωμένες διαδρομές και απότομες πλαγιές,
ανακαλύπτοντας την πλούσια βλάστηση και τα μυστικά του δάσους.

Όταν εντοπίσουμε τα μεγάλα αυτά θηλαστικά, θα έχουμε μία ώρα να τους
παρατηρήσουμε από κοντά, να νιώσουμε το δέος της παρουσίας τους και να μάθετε
από τους οδηγούς τα μυστικά της οικογένειας των γοριλών, τη συμπεριφορά τους και
την κοινωνική τους ζωή. Πρόκειται για μία από τις πιο καθηλωτικές εμπειρίες άγριας
φύσης που μπορεί κανείς να ζήσει μόνο σε αυτήν την περιοχή του κόσμου.

Μετά το trekking, ξεκινά η οδήγηση προς το Queen Elizabeth National Park, όπου θα
απολαύσουμε ξεκούραση στο Tabingi Lodge, έτοιμοι για τις επόμενες μέρες γεμάτες
σαφάρι και περιπέτεια.
Κατάλυμα: Tabingi Lodge (2 nights full board)

HIGHLIGHT



Ημέρα 5
Ολοήμερο Safari Game Drive ,και Boat Safari στο Kazinga Channel

Το Queen Elizabeth National Park είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά και μοναδικά
πάρκα της Ουγκάντας ,μια εμπειρία που δεν πρέπει να λείπει από κανένα
ολοκληρωμένο ταξίδι στην Αφρική. Η μέρα ξεκινά με ολοήμερο Safari game drive,
όπου θα εξερευνήσουμε τις αχανείς σαβάνες του πάρκου, αναζητώντας ζέβρες,
ελέφαντες, βουβάλια, καμηλοπαρδάλεις, λιοντάρια, λεοπαρδάλεις, αντιλόπες και
πολλά ακόμα είδη άγριων ζώων στο φυσικό τους περιβάλλον. Οι σκηνές που θα
συναντήσετε είναι πραγματικά συγκλονιστικές: οι σκιές των ζώων πάνω στο φως της
πρωινής ανατολής, η δραματική σιωπή της σαβάνας και η αίσθηση ότι βρίσκεστε σε
ένα ζωντανό ντοκιμαντέρ της φύσης.

Αργότερα, συνεχίζουμε με βαρκάδα στο Kazinga Channel, έναν φυσικό υδάτινο
διάδρομο που ενώνει τις λίμνες Edward και George. Αυτό είναι ίσως ένα από τα πιο
μαγευτικά boat safaris στην Αφρική. Η εμπειρία είναι καθηλωτική: στο κανάλι
συγκεντρώνονται ιπποπόταμοι – το πιο πυκνοκατοικημένο σημείο για το είδος σε
ολόκληρη την Αφρική –, κροκόδειλοι και πλήθος πουλιών, δημιουργώντας ένα θέαμα
γεμάτο ζωή και ένταση. Καθώς ο ήλιος χαμηλώνει, το φως της δύσης χρυσίζει τα
νερά και τα ζώα γύρω, δημιουργώντας μαγευτικές εικόνες που κόβουν την ανάσα και
αξίζουν κάθε φωτογραφία.
Η ημέρα αυτή είναι ένα από τα απόλυτα highlights του ταξιδιού, συνδυάζοντας την
αγριάδα της αφρικανικής σαβάνας, την πληθώρα της άγριας ζωής και την υπέροχη
αίσθηση του νερού, σε ένα σκηνικό κινηματογραφικό που μένει ανεξίτηλο στη μνήμη.



Ημέρα 6
Το απίστευτο δάσος του Kibale , Στα ίχνη των Χιμπατζήδων

Άφιξη νωρίς το πρωί στο μυστηριακό τροπικό δάσος Kibale, εκεί όπου η ομίχλη
αγκαλιάζει τα πανύψηλα δέντρα και οι ήχοι της ζούγκλας ξυπνούν τις αισθήσεις.
Σήμερα σας περιμένει μία από τις πιο συγκινητικές και αυθεντικές εμπειρίες άγριας
ζωής στην Αφρική.

Με τη συνοδεία εξειδικευμένων ranger, ξεκινάμε πεζοπορία στα καταπράσινα
μονοπάτια του δάσους, σε έναν από τους σημαντικότερους βιότοπους πρωτευόντων
στον κόσμο. Το Kibale φιλοξενεί τον μεγαλύτερο πληθυσμό χιμπατζήδων στην
Ουγκάντα.

Όταν τους εντοπίσουμε, ο χρόνος μοιάζει να σταματά: για 1 ολόκληρη ώρα τους
παρατηρούμε από κοντά να σκαρφαλώνουν στα δέντρα, να επικοινωνούν, να παίζουν
και να επιδεικνύουν συμπεριφορές εντυπωσιακά ανθρώπινες.
Κατάλυμα: Kibale Tourist Safari Lodge (Half Board)



Ημέρα 7
Murchison Falls , Οι καταρράκτες του Νείλου και η οργή του νερού

Αναχώρηση για το εθνικό πάρκο Murchison Falls, τον μεγαλύτερο και παλαιότερο
εθνικό δρυμό στην Ουγκάντα, μια απέραντη έκταση άγριας φύσης που κορυφώνεται
σε ένα από τα πιο εντυπωσιακά φυσικά θεάματα της Αφρικής.

Άφιξη στο πάρκο και πρώτη γνωριμία με το τοπίο μέσα από ένα μικρό απογευματινό
Safari game drive. Καθώς ο ήλιος χαμηλώνει, η σαβάνα γεμίζει χρώματα και σκιές, και
τα ζώα αρχίζουν να εμφανίζονται στο φυσικό τους περιβάλλον, προσφέροντας τις
πρώτες δυνατές εικόνες σαφάρι.

Στη συνέχεια, πεζοπορία μέχρι τους καταρράκτες Murchison. Εδώ ο ποταμός Νείλος
αποκαλύπτει όλη του τη δύναμη: τεράστιοι όγκοι νερού συμπιέζονται και ξεχύνονται
ορμητικά μέσα από ένα φαράγγι πλάτους μόλις 7 μέτρων, δημιουργώντας έναν
εκκωφαντικό, σχεδόν υπνωτικό παλμό φύσης. Η αίσθηση δέους είναι απόλυτη.

Μετά την εμπειρία αυτή, άφιξη στο ξενοδοχείο και χρόνος για χαλάρωση. Η μέρα
κλείνει ήρεμα, δίπλα στη φωτιά, κάτω από τον αφρικανικό ουρανό, με τους ήχους της
άγριας φύσης να συνοδεύουν τη νύχτα.
Διαμονή στο Murchison Fort Bamboo Lodge, full board



Η μέρα ξεκινά πολύ νωρίς, την ιδανικότερη ώρα για σαφάρι. Είναι η στιγμή με τη
μεγαλύτερη κινητικότητα των άγριων ζώων, όταν οι σκιές είναι ακόμα μακριές και οι
εικόνες μοιάζουν βγαλμένες από ντοκιμαντέρ.

Ακολουθεί αναχώρηση με κατεύθυνση πίσω προς Entebbe, με μια ξεχωριστή στάση
στο Ziwa Rhino Sanctuary, έναν από τους σημαντικότερους χώρους προστασίας
άγριας ζωής στην Ουγκάντα.

Εδώ ξεκινά μια μοναδική εμπειρία εντοπισμού ρινόκερων στο φυσικό τους
περιβάλλον. Πρόκειται για ένα είδος προς εξαφάνιση, και η επαφή μαζί του είναι
Εντυπωσιακή. Συνοδευόμενοι από έμπειρους οδηγούς, προσεγγίζετε με ασφάλεια
τους ρινόκερους, παρατηρώντας τους από κοντά, ακούγοντας τις κινήσεις τους και
νιώθοντας τη δύναμη και τη γαλήνη αυτών των επιβλητικών ζώων. Η δραστηριότητα
διαρκεί περίπου 1 έως 2 ώρες και αποτελεί μία από τις πιο αυθεντικές εμπειρίες του
ταξιδιού.

Το απόγευμα συνεχίζεται η διαδρομή προς Entebbe. Άφιξη στο ξενοδοχείο και χρόνος
για ξεκούραση, μετά από μια ημέρα γεμάτη εικόνες, ένταση και συγκινήσεις.
Διαμονή στο Jet Villas 2 βράδια με πρωινό

Ημέρα 8
Πρωινό σαφάρι στο Murchison NP ,και σαφάρι πεζοπορίας στους Ρινόκερους (Ziwa Sanctuary)



Ημέρα 9
Ξενάγηση στην Καμπάλα , σουβενίρ , και γεύμα σε παραδοσιακό εστιατόριο

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για την Καμπάλα και ξενάγηση στο πολύβουο, αυθεντικό
και χαοτικά γοητευτικό πρόσωπο της πρωτεύουσας της Ουγκάντας. Η πόλη
ξεδιπλώνεται μέσα από τις πολύχρωμες γειτονιές της, τις γεμάτες ζωή αγορές και
τους δρόμους όπου οι μυρωδιές, οι ήχοι και οι εικόνες μπλέκονται σε έναν αδιάκοπο
παλμό.

Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα έχετε χρόνο για ψώνια και αναζήτηση σουβενίρ,
μικρά αντικείμενα που κουβαλούν ιστορίες, χρώματα και μνήμες του ταξιδιού.
Παράλληλα, μια πρώτη ουσιαστική γεύση από τους ρυθμούς της πρωτεύουσας
αποκαλύπτει την καθημερινότητα και την ενέργεια των ανθρώπων της.

Η ξενάγηση πραγματοποιείται με συνοδό ξεναγό, ο οποίος θα σας εξιστορήσει την
ιστορία της χώρας, θα αναφερθεί στην πολιτική και οικονομική της πραγματικότητα
και θα απαντήσει σε κάθε απορία, σχετικά και με όσα βλέπετε γύρω σας.

Στη συνέχεια, επιστροφή στο Entebbe για μια σύντομη βόλτα στην πόλη και στάση για
φαγητό σε τοπικό παραδοσιακό εστιατόριο, αποχαιρετώντας την Ουγκάντα μέσα από
τις γεύσεις της.
Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση, τακτοποίηση αποσκευών και λίγες ώρες
ηρεμίας.



Ημέρα 10
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση επιστροφής για την Ελλάδα

Μετά από τόσες δυνατές εικόνες και συγκλονιστικές εμπειρίες ζωής, έρχεται
αναπόφευκτα η στιγμή της επιστροφής. Καθώς το αεροπλάνο θα απομακρύνεται, η
Ουγκάντα μένει πίσω, αλλά τίποτα δεν χάνεται. Όλα ταξιδεύουν μαζί μας. Εικόνες,
συναισθήματα, ιστορίες. Ένα ταξίδι που δεν τελειώνει, αλλά θα συνεχίζει να ζει για
πάντα μέσα μας.



ΧΡΗΣΙΜΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΟΥΓΚΑΝΤΑ

Νόμισμα & Συναλλαγές

Στην Ουγκάντα, το επίσημο νόμισμα είναι το σελίνι Ουγκάντας (UGX – Ugandan shilling).
Οι μετρητά χρησιμοποιούνται ευρέως, ειδικά στις αγορές και στις μικρές επιχειρήσεις. 

Οι πιστωτικές κάρτες(Visa, Mastercard) γίνονται δεκτές κυρίως σε ξενοδοχεία & εστιατόρια

7 παραδοσιακά φαγητά της Ουγκάντας, δημοφιλή σε όλη τη χώρα 
και αγαπημένα από ντόπιους και επισκέπτες: 🇺🇬

Matoke – Πράσινες μπανάνες μαγειρεμένες στον ατμό ή βρασμένες 
και πολτοποιημένες· βασικό συνοδευτικό πιάτο της Ουγκάντας.

Posho (Ugali) – Πηχτός χυλός από καλαμποκάλευρο, παρόμοιος με πολέντα· 
σερβίρεται με σάλτσες ή λαχανικά.

Luwombo – Παραδοσιακό πιάτο με κρέας, λαχανικά ή φυστίκια, 
μαγειρεμένο μέσα σε φύλλα μπανάνας.

Rolex – street food: ομελέτα τυλιγμένη σε πίτα chapati, συχνά με λαχανικά.
Groundnut Sauce – Πηχτή σάλτσα από αλεσμένα φυστίκια 

που συνοδεύει κρέας, ρύζι ή μπανάνες.
Chapati – Λεπτή τηγανητή πίτα ινδικής προέλευσης, 

πολύ συνηθισμένη στην καθημερινή διατροφή.
Kikomando – Μείγμα από κομμένα κομμάτια chapati και φασόλια, 

απλό αλλά χορταστικό πιάτο του δρόμου.

Εδώ είναι μερικές χρήσιμες φράσεις στα Σουαχίλι (Kiswahili), 
μία από τις επίσημες και πιο ομιλούμενες γλώσσες στην Ουγκάντα: 🇺🇬

Χρήσιμες φράσεις

Habari (χαμπάρι): Γεια σου / Τι κάνεις; | Nzuri (νζούρι): Καλά
Asante (ασάντε): Ευχαριστώ

Karibu (καρίμπου): Παρακαλώ / Καλώς ήρθες
Samahani (σαμαχάνι): Συγγνώμη / Με συγχωρείτε

Ndiyo (ντίγιο): Ναι | Hapana (χαπάνα): Όχι
Unaitwa nani? (ουναΐτγουα νάνι): Πώς σε λένε;

Ninaitwa… (νιναΐτγουα…): Με λένε…
Pole pole (πόλε πόλε): Σιγά σιγά / Χαλαρά

Tafadhali (ταφαδάλι): Παρακαλώ (ευγενικά)
Kwaheri (κουαχέρι): Αντίο

Karibu sana (καρίμπου σάνα): Είσαι πολύ ευπρόσδεκτος



ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια από/προς Θεσσαλονίκη με Turkish Airlines | Φόροɩ αεροδρομίων καɩ

επίναυλος καυσίμων | 1 προσωπικό αντικείμενο, μία χειραποσκευή έως 8 κιλά και έως 2
παραδοτέες αποσκευές των 23 κιλών ανά άτομο | Διαμονές σε επιλεγμένα ξενοδοχεία και

Lodge | Ταξɩδɩωτɩκή ασφάλɩση | Μεταφορές με επαγγελματία ξεναγό, καύσɩμα
Μεταφορές από καɩ προς το αεροδρόμɩο | Όλες οι μετακινήσεις με Safari Jeep 4x4 | Ξενάγηση
πόλης στην Καμπάλα | Μοναδική εμπειρία στην φυλή των Batwa | Queen Elizabeth NP entrance

fees | Σαφάρι στο εθνικό πάρκο Queen Elizabeth | Boat Safari στο Kazinga Channel | Σαφάρι
στο Εθνικό πάρκο Murchison | Murchison Falls Entrance fees-Mburo NP Entrance Fees | Σαφάρι

στο Mburo ΝΡ | Ziwa Rhino Sanctuary | Chimpanzee Trekking at Kibale Rainforest | Gorilla
Trekking at Bwindi Rainforest | Όλα τα γεύματα που αναφέρονται στα καταλύματα | Visa

εισόδου στην χώρα | Έμπειρος Αρχηγός / Συνοδός του γραφείου μας γνώστης του
προορισμού με εμπειρία σε σαφάρι, trekking με γορίλες και πολιτιστικές συναντήσεις με

ντόπιες φυλές και εξερεύνηση της άγριας φύσης

Δεν περιλαμβάνονται
Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο-

-φιλοδωρήματα

Σημειώσεις
Απαιτείται εμβόλιο Κίτρινου Πυρετού

Διαβατήριο με 6μηνη ισχυ
Ο αριθμός θέσεων είναι περιορισμένος. Κάντε τώρα την κράτησή σας

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ θΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 23/06
Θεσσαλονίκη – Κωνσταντινούπολη 09.35 – 11.05 TurkishAirlines

Κωνσταντινούπολη – Entebbe 15.05 – 21.45 Turkish Airlines
ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 02/07

Entebbe – Κωνσταντινούπολη 05.10 – 12.15 Turkish Airlines
Κωνσταντινούπολη – Θεσσαλονίκη 19.00 – 20.25 Turkish Airlines

Ζητήστε μας τιμή για αεροπορικό εισιτήριο από Αθήνα

Ξενοδοχείο

Jet Villas Entebbe 3 nights
(Breakfast)

Rwakobo Rock Lodge (Full
Board)

Bweza Gorilla Lodge (Full
Board)

Tabingi Lodge (2 nights full
board)

Kibale Tourist Safari Lodge
(Half Board)

Murchison Fort Bamboo
Lodge, full board

4200€ / 4350€ 580€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση 
σε μονοκλινο

10 ΗΜΕΡΕΣ - 9 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 23/06 - 02/07 | TURKISH AIRLINES

¨Ολες μας οι μετακινήσεις γίνονται με σαφάρι jeep 4X4


